

aktuelle CD:
"¿Dónde está la piscina?"

Kontakt: Zippo Zimmermann Hellwigstraße 13 66121 Saarbrücken Telefon: 06 81-6 57 06 Fax: 06 81-6 85 09 05 E-Mail:

zippo@savoy-truffle.de

Savoy Truffle im Internet: www.savoy-truffle.de

"10 Jahre Savoy Truffle/Spontan" – Die Jubiläums-Party

7. April 1990: Sieben Mädchen und Buben zwischen 17 und 20 Jahren betreten unter dem mehr oder weniger originellen Namen "Spontan" die Bühne der Saarbrücker *Garage* und sorgen mit viel Witz, Spielfreude und zumindest ungewöhnlichen Songs für Publikumsreaktionen von leichter Irritation bis zu hemmungsloser Begeisterung.

Einiges hat sich geändert seit dem legendären ersten Konzert: die Band-Mitglieder sind dem Teenie-Alter entwachsen, die Musik ist professioneller geworden, der Bandname wechselte zu "Savoy Truffle" (als Hommage an das geniale "Weiße Album"), neue Musiker kamen und brachten neue Einflüsse, CDs wurden produziert, Tourneen durchgeführt ... Geblieben aber sind die Respektlosigkeit vor jeglichen Stilschubladen, der sprudelnde Ideenreichtum, der Sinn für eingängige Melodien und die gekonnte Gratwanderung zwischen großer Emotion und feiner Ironie.

Grund genug für Savoy Truffle zu einer großen Jubiläumsparty zu laden: Am Samstag den 15. April werden sich auf der Bühne des Juz Försterstraße alle Musiker tummeln, die im Laufe des Jahrzehnts bei Savoy Truffle gespielt haben (und noch ein paar mehr):

Alain Neumann, Beate Michely, Celia Baron, Christian Riegel, Dausi Jacoby, Frank J. Meyer, Hanjo Krüger, Harald Schuster, Heidrun Klemm, Isabel González Gómez, Karsten "Tschisi" Ries, Kathrin Berger, Lisa McKenzie, Marcel Sude, Mathieu Kuttler, Michael Ames, Thom Berger, Thomas Jacobs, Thomas Lothschütz, Urban Weber & Zippo Zimmermann.

Und bei Savoy Truffle wird Treue noch belohnt: Alle Besucher, die eine mindestens 5 Jahre alte Demo-Kassette von Savoy Truffle oder Spontan vorzeigen, zahlen den halben Eintrittspreis.

Passend zum Jubiläum gibt es ab sofort die virtuelle Dokumentation "10 Jahre Savoy Truffle/Spontan" im Internet. Unter www.savoy-truffle.de wird mit unzähligen Fotos, Flugblättern, Postern, Kassetten- und CD-Covern sowie Live-Mitschnitten die Geschichte dieser ganz und gar ungewöhnlichen Band aus Saarbrücken dokumentiert.

"10 Jahre Savoy Truffle/Spontan" Die Jubiläums-Party am Samstag, den 15. April 2000 im Juz Försterstraße, Saarbrücken, Beginn: 21 Uhr

